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Az önkormányzati testület ellenzékben levő két pártjának helyi szervezete közös
sajtótájékoztatót tartott szerdán délben a Márton Áron téren, ahol Gálfi Árpád és Jakab Attila, az
MPP helyi, illetve az EMNP megyei elnöke felváltva olvastak fel egy előre megfogalmazott
sajtóközleményt, amit víziónak neveztek. Ezt később a szerkesztőségünknek is elküldték, a
dokumentum a koalicio sajto.doc címet viseli.

  

Jakab Attila a következőket olvasta fel az egyik kopjafa mellett: Olyan várost, és városvezetést
szeretnénk, ahol pontosan és átláthatóan elszámolnak, hogy mi történik a befizetett adóinkkal,
ahol a hivatali ügyintézés gyors, nyomon követhető, és nem jelent plusz stresszt a város
polgárai számára, ahol van remény és jövő; amely vonzza a befektetőket, ezáltal járulva hozzá
a munkahelyteremtéshez, hogy a fiatalok kényszerből ne menjenek külföldre dolgozni, ahol a
gazdasági szereplők tevékenységét segíti az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal, hogy
megfelelő jövedelemszintet tudjanak biztosítani alkalmazottaiknak.

  

(Itt a felolvasásba belerondított egy Kolozs megyei autóbusz, óriási hangzavart okozva, közben
váltás volt, Gálfi Árpád szövegét azonban az eljuttatott dokumentumból „rekonstruáltuk".)

  

Gálfi Árpád: ahol az idősek megfelelő figyelmet kapnak (idősek otthona, idősek napközije,
stb..), ahol a közlekedési infrastruktúra fejlesztése szakemberek véleményére alapozva történik;
ahol a biciklisek, a gyalogosok és a babakocsival közlekedők érdekeit is figyelembe veszik, ahol
a Székelytámadt vár a város büszkesége; ahol az épített örökség, a régi épületek megőrzése a
cél és nincs helye a rombolásnak, ahol az otthonteremtést segíti az Önkormányzat, területet és
adókedvezményt biztosítva a fiatal fészekrakóknak, ahol a közszolgáltatások árai nem
emelkednek indokolatlanul, arányban állnak a szolgáltatás minőségével (szemétdíj, vízdíj, fűtési
költségek, stb..), ahol a városlakók és a gyerekeink a nap bármely szakában nyugodtan
sétálhatnak a város utcáin; ahol a nagyszüleink házát és javait biztonságban tudhatjuk. A
2016-os helyhatósági választásokon a választópolgárok segítségével állítjuk városunkat a
fejlődés útjára, hisz látható módon, napról napra maradunk le a székelyföldi települések
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„versenyében".

  

(Itt állt le az autóbusz motorja, a felolvasást Jakab folytatta.)

  

Jakab Attila: céljaink megvalósításához azokat szólítjuk meg, akik szeretik Székelyudvarhelyt.
Kiemelten a városlakókkal együttműködve szeretnénk eredményes munkát végezni. Céljaink
határozottak, szervezeteink és kezdeményezésünk nyitottak mindazok számára, akik tenni
akarnak városunk és közösségünk érdekében, hogy gyors és eredményes szemléletváltást
érjünk el az önkormányzati munka és a hivatali ügyintézés tekintetében.

  

  

  

A felolvasást követően megkérdeztük, hogy kötött-e választási megegyezést a két párt helyi
szervezete , fog-e kötni a jövőben vagy lesz
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tárgyalás erről, Jakab a következőket válaszolta: "elkezdődött egy folyamat, aminek az első
alapjait lefektettük ebben a dokumentumban". Még nem jutottunk a jogi folyamatnak arra a
fázisára. Először is nem személyekben gondolkozunk, hanem elképzelésekben.

  

Arra, hogy gondoltak-e rá, hogy a két párt egy polgármesterjelöltet indítson, Jakab azt
válaszolta, hogy „Igen, ez is a tervek között szerepel".

  

JÁTÉK!

  

A rövid felolvasást több, vélhetően a két párttal szimpatizáló székelyudvarhelyi vigyázzállásban
figyelte az egyik kopjafa mellett. Aki helyesen megtippeli, hogy a csoportképen szereplők közül
ki lesz a két párt polgármesterjelöltje, egyéves ingyenes uh.ro-előfizetésben részesül.
Eredményhirdetés: amikor hivatalosan is bejelentik!

 3 / 3


